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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri Pulorejo Kecamatan Tembelang
Kelas/Semester : VI (enam) / Genap

Tema : 7 Kepemimpinan

Subtema : 1 Pemimpin di Sekitarku

Alokasi : 10 menit

. KOMPETENSI DASAR

3.1 Menganalisis penerapan nilai-nilai Pancasila dalam kehidupan sehari-hari.

. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai ketuhanan
dalam kehidupan dengan benar.

2. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu menyebutkan nilai-nilai ketuhanan
dalam kehidupan dengan benar.

. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Pendahuluan

a. Guru menyapa peserta didik dengan mengucapkan salam lalu dilanjutkan
berdoa.

b. Guru menanyakan keadaan peserta didik dan dilanjutkan presensi kehadiran

c. Guru menanyakan perihal tentang materi yang akan dipelajari :
1) Apa dasar negera kita?
2) Apa bunyi Pancasila sila pertama?
3) Apa saja perilaku yang mencerminkan nilai-nilai pelaksanaan Pancasila

sila pertama?

d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi agar semangat
dalam belajar.

e. Siswa membaca teks pada buku siswa tema 7 halaman 23 (sebagai literasi)

2. Kegiatan Inti
a. Setelah membaca, siswa berkelompok sesuai dengan kelompoknya masing-
masing.
b. Siswa melakukan diskusi tentang nilai-nilai pelaksanaan Pancasila pada
kehidupan sehari-hari.
c. Siswa mempresentasikan hasil diskusinya, kelompok lain menanggapi, serta
guru memberikan masukan.

3. Kegiatan Penutup
a. Peserta didik dan guru menyimpulkan hasil diskusi tentang niali-nilai
ketuhanan sesuai dengan Pancasila.
b. Guru memberikan tugas belajar dan menyampaikan pembelajaran
selanjutnya
c. Guru menutup pembelajaran dengan berdo’a dan mengucapkan salam.

. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap
Pengamatan saat berdoa ( Lembar Pengamatan)



2. Penilaian Pengetahuan
Hasil dari pelaksanaan diskusi ( Lembar diskusi)

E. CATATN PELAKSANAAN

Mengetahui Tembelang, 5 Januari 2022
Kepala SDN Pulorejo Guru Kelas VI
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Lampiran 1
Lembar Pengamatan ( Sikap Spiritual)

Aspek PENILAIAN

No. Nama Siswa ketaatan beribadah berprilaku syukur

berdo'a sebelum
dan sesudah
melakukan
kegiatan
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Keterangan
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Keterangan : 1. Sangat Baik 2. Baik 3. Cukup 4. Kurang

Lampiran 2

Lembar Penilaian Hasil Diskusi ( Pengetahuan)
No NAMA SISWA ASPEK PENILAIAN KETERANGAN
' (KELOMPOK) 112 (3|4|5]|6
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Keterangan :

6. Jawaban Benar Semua (6) nilai 100
5. Jawaban Benar (5) nilai 85

4. Jawaban Benar (4) nilai 70

3. Jawaban Benar (3) nilai 55

2 Jawaban Benar (2) nilai 40

1. Jawaban Salah Semua nilai 0




Lampiran 3

Lembar Diskusi (Lembar Kerja Siswa)
Nama Kelompok

Petunjuk !

a. Buka Amplop tersebut !

Cermati dan kerjakan Lembar kerja tersebut !
Diskusikan dengan kelompokmu !

Pilinlah Jawaban yang tesedia yang sesuai !
Isikan Jawaban pada tempat yang tersedia !

©cooo

1. Sebutkan nilai —nilai yang terkandung dalam sila pertama Pancasila dalam
kehidupan sehari-hari :



Lampiran 4
Kunci Jawaban Lembar kerja Diskusi

1. Nilai —nilai yang terkandung dalam sila pertama Pancasila dalam kehidupan
sehari-hari :

Berdoa

Taat beribadah

Syukur

Rukun dengan tetangga yang berbeda agama.

Menghormati orang merayakan hari rayanya

Tidak memaksakan suatu agama kepada orang lain.
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